11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.04.2009 15:57:06

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 13.04.2009 16:39:07

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86789/answer/86791




OxkcaHna, ecnu KaTeTep 6YJ18T CTOSITh IIOCTOSTHHO, MO4Y€BOU IIy3EIPb MOZKET IIOTEPATH CBOIO EMKOCTB.
970 111ox0. CKOIBKO BpeMeHU MTOHAOOUTCS CKa3aTh He MOTY -y BC€X I10-PAa3HOMY. A BooO111€, BAaM
HY2KHO 00sI3aTeNIbHO Ha6J'II-OJIaTbCH Y ypoJiora. BpH}I JIKn, 9TO BCe B IIOPAOKE C HpOCTaTOfI...



